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Broj: 1743/19 
Sarajevo: 01.11.2019. 
 
Komitet za hitnost Nogometnog saveza Federacije BiH, na osnovu člana 37. Statuta NS FBiH, na 
sjednici održanoj  01.11.2019. godine  u Sarajevu, donosi sljededu: 
 

O D  L U K U 
o tumačenju člana 28. Propozicija takmičenja 

Druge lige Federacije BiH za sezonu 2019/2020 
 
 

Komitet za hitnost Nogometnog saveza Federacije BiH, na sjednici održanoj 01.11.2019. godine u 
Sarajevu, u cilju pravilnog tumačenja člana 28. tačka 03. Propozicija takmičenja Druge lige Federacije 
BiH za takmičarsku sezonu 2019/2020 a vezano za obavezu nastupanja i zamjene igrača mlađih od 21 
godine na utakmicama Druge lige FBiH utvrdio je sljedede:  
 
Izuzetno, igrača mlađeg od 21 godine na utakmici Druge lige Federacije BiH klub može zamijeniti 
samo ako su prethodno izvršene dvije izmjene, a izmjena igrača mlađeg od 21 godine vrši se zbog 
teže povrede zbog koje igrač očigledno nije mogao nastaviti utakmicu. 
Izmjena kako je prethodno navedeno, može se izvršiti samo ako klub na klupi za rezervne igrače 
nije imao igrača mlađih od 21 godine a nakon što su prethodno ved izvršene dvije izmjene igrača 
mlađih od 21 godine i u igru ušla dva igrača mlađa od 21 godine. 
U  tom slučaju dopušteno je da klub u igri ima manje od tri igrača mlađa od 21 godine, s tim što se 
slučaj teže povrede mora dokumentovati sa pravovremenim validnim ljekarskim nalazom izdanim 
od adekvatne medicinske ustanove, uz provjeru ostale dokumentacije i svih činjenica vezano za 
izmjenu odnosno nastup tog igrača. 
Osim prethodno navedenog slučaja, klub može igrati sa manje od tri mlađa igrača od 21 godine  
samo kada je crveni karton dobio igrač mlađi od 21 godine. 
 

O b r a z l o ž e n j e 
Komitet za hitnost NS Federacije BiH na sjednici održanoj 01.11.2019. godine, razmatrao je zahtjev 
Apelacione komisije NS FBiH a vezano za tumačenje člana 28. tačka 03. Propozicija takmičenja Druge 
lige FBiH u smislu zamjene igrača mlađih od 21 godine na utakmicama Druge lige Federacije BiH.  
Komitet za hitnost NS FBiH cijeni da je svrha pomenutog pravila u potpunosti postignuta ukoliko klub 
Druge lige Federacije BiH cijelim tokom utakmice u početnoj postavi ima najmanje tri igrača mlađa od 
21 godine života.  
Također, utvrđene su izuzetne situacije kada klub može na terenu ostati sa manje od tri igrača mlađa 
od 21 godine, s tim što je uz pravilno tumačenje ovog pravila potrebno izbjedi bilo koji vid mogude 
manipulacije od strane klubova jer bi u suprotnom sama odredba izgubila smisao poštivanja nastupa, 
razvoja i afirmacije mladih igrača u takmičenju Druge lige NS FBiH. 
Imajudi u vidu navedeno, a uvažavajudi da je IO NS FBiH donio odluku o Propozicijama takmičenja, 
odlučeno je o pravilnom tumačenju člana 28. tačka 03. Propozicija takmičenja Druge lige FBiH.  
 
PREDSJEDNIK 
 

Irfan Durid sr.  
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Broj: 1902/19 
Sarajevo: 27.11.2019.  
 

Na temelju članka 71. Pravilnika o nogometnim takmičenjima NS/FS BiH i člana 03. tačka 02. 
Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH za takmičarsku sezonu 2019/2020, Komisija za takmičenje 
NS FBiH donosi  s lj e d e d u:  
 

O D L U K U 
 

1. Neodigrana utakmica 2. kola Prve futsal lige Federacije BiH grupa 2: FK „Konjodor“ Bužim – 
MNKF „Neretva“, shodno članu 62. Pravilnika o nogometnim takmičenjima NS/FS BiH se registrira 
službenim rezultatom 3:0 (p.f.) u korist FK „Konjodor“ Bužim.  
 

2. Podnosi se prijava za pokretanje disciplinskog postupka protiv MNKF „Neretva“nedolaska na 
utakmicu stalnog takmičenja.  
 

O b r a z l o ž e nj e 
Utakmica 2. kola Prve futsal lige Federacije BiH: FK „Konjodor“ Bužim – MNKF „Neretva“ Jablanica, 
prema rasporedu takmičenja Prve futsal lige FBiH i najavi FK „Konjodor“ trebala se odigrati u subotu 
09.11.2019. godine u Bužimu. 
Prema izvještaju delegata utakmice, navedena utakmica nije odigrana iz razloga što gostujuda ekipa, 
MNKF „Neretva“ nije doputovao na navedenu utakmicu.  
Komisija za takmičenje NS Federacije BiH, utvrdila je kako je FK „Konjodor“ osigurao sve potrebne 
uslove za odigravanje prvenstvene utakmice, ali i da utakmica nije odigrana zbog nedolaska gostujude 
ekipe na utakmicu.  
MNKF „Neretva“ Jablanica je dana 12.11.2019. godine, Komisiji za takmičenje NS FBiH dostavio dopis 
u kojem navodi kako su se na dan putovanja ekipe na zakazanu utakmicu sedam od 12 prijavljenih 
igrača određenih za utakmicu požalilo na stomačne tegobe, te su igrači zatražili medicinsku pomod 
kod klupskog ljekara u privatnoj poliklinici „Hadžihuseinovid“ za šta su dostavili i ljekarski nalaz. 
Razmatrajudi cjelokupan spis predmeta, Komisija za takmičenje NS FBiH nepobitno je utvrdila kako za 
neodigravanje utakmice 2. kola Prve futsal lige Federacije BiH: FK „Konjodor“ Bužim – MNKF 
„Neretva“ Jablanica krivicu snosi MNKF „Neretva“ obzirom da u predviđenom roku za početak 
utakmice stalnog takmičenja nije nastupio na utakmici.  Također, Komisija za takmičenje NS FBiH je 
utvrdila da samo taj ljekarski nalaz ne može smatrati validnim te da MNKF „Neretva“ Jablanica nije 
blagovremeno poduzeo sve potrebne mjere i radnje kako bi na navedenu utakmicu doputovao sa 
dovoljnim brojem igrača potrebnim za odigravanje utakmice a u skladu sa Pravilima futsal igre.  
S tim u vezi, Komisija za takmičenje NS FBiH smatra nenastupanje ekipe MNKF „Neretva“ 
neopravdanim, te je donijela odluku o registraciji utakmice službenim rezultatom 3:0 (p.f.) u korist FK 
„Konjodor“, te upozorava MNKF „Neretva“ da se klub u slučaju neodigravanja dvije prvenstvene 
utakmice isključuje iz daljeg toka takmičenja. 
Cjelokupan spis predmeta vezano za navedenu utakmicu predaje se Disciplinskoj komisiji NS FBiH na 
dalje postupanje.  
Imajudi u vidu navedeno odlučeno je kao u dispozitivu. 
 

PRAVNA POUKA: Protiv ove odluke nezadovoljna strana, uz uplatu propisane takse u iznosu od 400 
KM, može u roku od osam (8) dana od dana prijema prvostepene odluke uložiti žalbu Apelacionoj 
komisiji NS BiH. 
 
 

PREDSJEDNIK 
KOMISIJE ZA TAKMIČENJE 

Basara Naim sr. 
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Broj: 1904-I/19 
Sarajevo: 27.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 15. kola Prve lige NS FBiH, na sjednici održanoj 27.11.2019. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   

KLADAR STEFAN, igrač NK „Jedinstvo“ Bihad, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 15. kola Prve lige FBiH: NK „Jedinstvo“-FK „Rudar“, kažnjava se ZABRANOM 
IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 17.11.2019. godine. NK 
„Jedinstvo“ Bihad, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1011/19 od 25.06.2019. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 

 

Broj: 1904-II/19 
Sarajevo: 27.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 15. kola Prve lige NS FBiH, na sjednici održanoj 27.11.2019. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   

DŽINID ADNAN, igrač FK „Bududnost“ Banovidi, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 15. kola Prve lige FBiH: FK „Bududnost“-FK „Igman“, kažnjava se ZABRANOM 
IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 17.11.2019. godine. FK 
„Bududnost“ Banovidi, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1011/19 od 25.06.2019. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 

 

Broj: 1904-III/19 
Sarajevo: 27.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 15. kola Prve lige NS FBiH, na sjednici održanoj 27.11.2019. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  1 

OMANOVID MUHAMED, igrač FK „Igman“ Konjic, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 15. kola Prve lige FBiH: FK „Bududnost“-FK „Igman“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 17.11.2019. godine. 
FK „Igman“ Konjic, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1011/19 od 25.06.2019. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 
 

O D L U K U  2 

KOZID VELID, igrač FK „Igman“ Konjic, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 15. kola Prve lige FBiH: FK „Bududnost“-FK „Igman“, kažnjava se ZABRANOM 
IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 17.11.2019. godine. FK „Igman“ 
Konjic, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1011/19 od 25.06.2019. godine, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
petnaest dana od dana prijema odluke. 
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Broj: 1904-IV/19 
Sarajevo: 27.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 15. kola Prve lige NS FBiH, na sjednici održanoj 27.11.2019. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   

OSMANOVID DŽENAN, igrač FK „Radnik“ Hadžidi, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 15. kola Prve lige FBiH: FK „Olimpik“-FK „Radnik“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 17.11.2019. godine. 
FK „Radnik“ Hadžidi, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1011/19 od 25.06.2019. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 

 

Broj: 1904-V/19 
Sarajevo: 27.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 4. kola Prve futsal lige NS FBiH, na sjednici održanoj 27.11.2019. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   

TALID AMIR, igrač MNK „Neimari“ Zenica, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 4. kola Prve futsal lige FBiH: FC „Lilium“-MNK „Neimari“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 24.11.2019. godine. 
MNK „Neimari“ Zenica, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1011/19 od 25.06.2019. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u 
roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 

 

Broj: 1904-VI/19 
Sarajevo: 27.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 4. kola Prve futsal lige NS FBiH, na sjednici održanoj 27.11.2019. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   

PROŠID ELMIN, igrač MNK „Buba Mara“ Cazin, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 4. kola Prve futsal lige FBiH: MNK „Buba Mara“-MNK „Mostarske Kiše“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 4 (ČETIRI) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
25.11.2019. godine. MNK „Buba Mara“ Cazin, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1011/19 od 25.06.2019. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
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Broj: 1904-VII/19 
Sarajevo: 27.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 4. kola Prve futsal lige NS FBiH, na sjednici održanoj 27.11.2019. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   

MEZIT HARIS, igrač MNK „Mostarske Kiše“ Mostar, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 4. kola Prve futsal lige FBiH: MNK „Buba Mara“-MNK „Mostarske 
Kiše“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 4 (ČETIRI) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
25.11.2019. godine. MNK „Mostarske Kiše“ Mostar, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1011/19 od 
25.06.2019. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 

 

Broj: 1904-VIII/19 
Sarajevo: 27.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 4. kola Prve futsal lige NS FBiH, na sjednici održanoj 27.11.2019. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   

VUKOVID AHMED, igrač MNK „Lukavac“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 4. kola Prve futsal lige FBiH: MNK „Lukavac“-MNK „Bosna Kompred“, kažnjava 
se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 24.11.2019. 
godine. MNK „Lukavac“, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1011/19 od 25.06.2019. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u 
roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 

 

Broj: 1905-I/19 
Sarajevo: 27.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 15. kola Prve lige NS FBiH, na sjednici održanoj 27.11.2019. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

 

O D L U K U   
FK „RADNIK“ Hadžidi, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi člana 21. Propozicija takmičenja Prve lige FBiH na utakmici 15. kola Prve lige 
FBiH: FK „Olimpik“-FK „Radnik“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je 
klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
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Broj: 1905-II/19 
Sarajevo: 27.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 15. kola Prve lige NS FBiH, na sjednici održanoj 27.11.2019. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
FK „BUDUDNOST“ Banovidi, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a 
vezano za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve lige FBiH na utakmici 15. kola Prve lige 
FBiH: FK „Bududnost“-FK „Igman“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju 
je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 

 

Broj: 1905-III/19 
Sarajevo: 27.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 15. kola Prve lige NS FBiH, na sjednici održanoj 27.11.2019. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
NK „TOŠK“ Tešanj, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija) na utakmici 15. kola 
Prve lige FBiH: NK „Tošk“-NK „Travnik“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, 
koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema 
odluke. 
 

--------------------------- 

 

Broj: 1905-IV/19 
Sarajevo: 27.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 15. kola Prve lige NS FBiH, na sjednici održanoj 27.11.2019. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
TRAKO ELVIR, igrač NK „Metalleghe BSI“ Jajce, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 15. kola Prve lige FBiH: NK „Metalleghe BSI“-HNK „Čapljina“, a u vezi sa 
odlukom IO  NS FBiH broj: 1011/19 od 25.06.2019. godine kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 400 
(ČETIRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana 
od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 

 

Broj: 1905-V/19 
Sarajevo: 27.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 15. kola Prve lige NS FBiH, na sjednici održanoj 27.11.2019. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
HARAČID DŽENAN, igrač NK „Metalleghe BSI“ Jajce, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 15. kola Prve lige FBiH: NK „Metalleghe BSI“-HNK „Čapljina“, a u 
vezi sa odlukom IO  NS FBiH broj: 1011/19 od 25.06.2019. godine kažnjava se NOVČANOM KAZNOM 
OD 400 (ČETIRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
petnaest dana od dana prijema odluke. 
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Broj: 1905-VI/19 
Sarajevo: 27.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 15. kola Prve lige NS FBiH, na sjednici održanoj 27.11.2019. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
HASANHODŽID EMRAH, igrač NK „Metalleghe BSI“ Jajce, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 15. kola Prve lige FBiH: NK „Metalleghe BSI“-HNK „Čapljina“, a u 
vezi sa odlukom IO  NS FBiH broj: 1011/19 od 25.06.2019. godine kažnjava se NOVČANOM KAZNOM 
OD 400 (ČETIRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 

 

Broj: 1906/19 
Sarajevo: 27.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 2. kola Prve futsal lige NS FBiH, na sjednici održanoj 27.11.2019. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
MNKF „NERETVA“ Jablanica, zbog prekršaja iz člana 63. DP NS/FS BiH (neodigravanje utakmice) i 
neopravdanog neodigravanja utakmice 2. kola Prve futsal lige FBiH: FK „Konjodor“-MNKF „Neretva“, 
kažnjava se ODUZIMANJEM 3 (TRI) BODA i NOVČANOM KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju 
je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 

--------------------------- 

 

Broj: 1906-I/19 
Sarajevo: 27.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 3. kola Prve futsal lige NS FBiH, na sjednici održanoj 27.11.2019. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
MNK „MOSTARSKE KIŠE“ Mostar, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) 
a vezano za nepoštivanje odredbi člana 8. Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 3. 
kola Prve futsal lige FBiH: MNK „Mostarske Kiše“-HMNK „Rudnik“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM 
OD 200 (DVIJESTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest 
dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 

 

Broj: 1906-II/19 
Sarajevo: 27.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 3. kola Prve futsal lige NS FBiH, na sjednici održanoj 27.11.2019. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
MNK „SPARTA“ Sanski Most, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a 
vezano za nepoštivanje odredbi člana 8. Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 3. 
kola Prve futsal lige FBiH: MNK „Buba Mara“-MNK „Sparta“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 
100 (JEDNESTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest 
dana od dana prijema odluke. 
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Broj: 1906-III/19 
Sarajevo: 27.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 3. kola Prve futsal lige NS FBiH, na sjednici održanoj 27.11.2019. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U    
MNKF „NERETVA“ Jablanica, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a 
vezano za nepoštivanje odredbi člana 8. Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 3. 
kola Prve futsal lige FBiH: MNKF „Neretva“-MNK „Hercegovina“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM 
OD 100 (JEDNESTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 

 

Broj: 1906-IV/19 
Sarajevo: 27.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 3. kola Prve futsal lige NS FBiH, na sjednici održanoj 27.11.2019. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
MNK „BOSNA KOMPRED“ Tuzla, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a 
vezano za nepoštivanje odredbi člana 8. Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 3. 
kola Prve futsal lige FBiH: MNK „Bosna Kompred“-MNK „Klanac“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM 
OD 300 (TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest 
dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 

 

Broj: 1906-V/19 
Sarajevo: 27.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 3. kola Prve futsal lige NS FBiH, na sjednici održanoj 27.11.2019. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U 
MNK „DRINA“ Goražde, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano 
za nepoštivanje odredbi člana 8. Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 3. kola Prve 
futsal lige FBiH: MNK „Drina“-MNK „DiaBiH“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 100 
(JEDNESTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana 
od dana prijema odluke. 
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Broj: 1852-I/19 
Sarajevo: 21.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama Prve futsal lige NS FBiH, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U   

FAZLID SADŽID, igrač MNK „Bosna Kompred“ Tuzla, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 3. kola Prve futsal lige FBiH: MNK „Bosna Kompred“-MNK 
„Klanac“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 5 (PET) PRVENSTVENIH ili KUP UTAKMICA, računajudi od 
17.11.2019. godine. MNK „Bosna Kompred“ Tuzla, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1011/19 od 
25.06.2019. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 
 

--------------------------- 

Broj: 1852-II/19 
Sarajevo: 21.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama Prve futsal lige NS FBiH, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U   

BOLOBAN ELDIN, igrač MNKF „Neretva“ Jablanica, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 3. kola Prve futsal lige FBiH: MNKF „Neretva“-MNK 
„Hercegovina“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 18.11.2019. godine. MNKF „Neretva“ Jablanica, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 
1011/19 od 25.06.2019. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 

 

Broj: 1852-III/19 
Sarajevo: 21.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama Prve futsal lige NS FBiH, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U   

HAMŠID ZINEDIN, igrač MNKF „Neretva“ Jablanica, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 3. kola Prve futsal lige FBiH: MNKF „Neretva“-MNK 
„Hercegovina“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 18.11.2019. godine. MNKF „Neretva“ Jablanica, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 
1011/19 od 25.06.2019. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
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Broj: 1816/19 
Sarajevo: 14.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola Prve lige NS FBiH, na sjednici održanoj 14.11.2019. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   

GAČAN FARUK, igrač FK „Rudar“ Kakanj, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 14. kola Prve lige FBiH: FK „Rudar“- NK „Gošk“, kažnjava se ZABRANOM 
IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 10.11.2019. godine. FK „Rudar“ 
Kakanj, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1011/19 od 25.06.2019. godine, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 

 
Broj: 1816-I/19 
Sarajevo: 14.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola Prve lige NS FBiH, na sjednici održanoj 14.11.2019. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   

DURAKOVID ELVIR, igrač NK „Bratstvo“ Gračanica, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 14. kola Prve lige FBiH: FK „Radnik“-NK „Bratstvo“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 11.11.2019. godine. 
NK „Bratstvo“ Gračanica, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1011/19 od 25.06.2019. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 
--------------------------- 

 
Broj: 1809/19 
Sarajevo: 14.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 11. kola Prve lige NS FBiH, na sjednici održanoj 14.11.2019. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
NIKID NIKOLA, glavni trener NK „Bratstvo“ Gračanica, zbog prekršaja iz člana 78. DP NS/FS BiH 
(vrijeđanje i klevetanje) i povrede Kodeksa o ponašanju članova nogometne organizacije NS/FS BiH 
zbog istupanja u medijima javnog informisanja izjavama neprimjerenog sadržaja vezano za utakmicu 
11. kola Prve lige FBiH: NK „Bratstvo“-FK „Olimpik“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 1000 
(JEDNEHILJADE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana 
od dana prijema odluke. 
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Broj: 1809-I/19 
Sarajevo: 14.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 13. kola Prve lige NS FBiH, na sjednici održanoj 14.11.2019. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   
NIKID NIKOLA, glavni trener NK „Bratstvo“ Gračanica, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH 
(zanemarivanje obaveza) a vezano za nepoštivanje odredbi člana 21. Propozicija takmičenja Prve lige 
FBiH na utakmici 13. kola Prve lige FBiH: NK „Bratstvo“- HNK „Orašje“, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 

 

Broj: 1809-II/19 
Sarajevo: 14.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 12., 13. i 14. kola Prve lige NS FBiH, na sjednici održanoj 14.11.2019. godine u Sarajevu, 
na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  1 
FK „RADNIK“ Hadžidi, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi člana 21. Propozicija takmičenja Prve lige FBiH na utakmici 12. kola Prve lige 
FBiH: FK „Radnik“-FK „Bududnost“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju 
je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

O D L U K U  2 
FK „RADNIK“ Hadžidi, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi člana 21. Propozicija takmičenja Prve lige FBiH na utakmici 13. kola Prve lige 
FBiH: NK „Tošk“-FK „Radnik“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je 
klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

O D L U K U  3 
FK „RADNIK“ Hadžidi, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi člana 21. Propozicija takmičenja Prve lige FBiH na utakmici 14. kola Prve lige 
FBiH: FK „Radnik“-NK „Bratstvo“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju 
je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 

 
Broj: 1809-III/19 
Sarajevo: 14.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 12. kola Prve lige NS FBiH, na sjednici održanoj 14.11.2019. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   
FK „RUDAR“ Kakanj, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija) počinjenog na 
utakmici 12. kola Prve lige FBiH: FK „Rudar“-FK „Olimpik“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 300 
(TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od 
dana prijema odluke. 
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Broj: 1809-V/19 
Sarajevo: 14.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 13. kola Prve lige NS FBiH, na sjednici održanoj 14.11.2019. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   
FK „GORAŽDE“, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija) na utakmici 13. kola Prve 
lige FBiH: FK „Goražde“-FK „Rudar“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, 
koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema 
odluke. 
 

--------------------------- 

 

Broj: 1809-VI/19 
Sarajevo: 14.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 13. kola Prve lige NS FBiH, na sjednici održanoj 14.11.2019. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
FK „BUDUDNOST“ Banovidi, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija) i člana 57. 
DP NS/FS BiH (upotreba pirotehničkih sredstava) na utakmici 13. kola Prve lige FBiH: FK „Bududnost“-
NK „Slaven“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 

 

Broj: 1809-VII/19 
Sarajevo: 14.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 13. kola Prve lige NS FBiH, na sjednici održanoj 14.11.2019. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
NK „JEDINSTVO“ Bihad, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija) i člana 57. DP 
NS/FS BiH (upotreba pirotehničkih sredstava) na utakmici 13. kola Prve lige FBiH: NK „Jedinstvo“-HNK 
„Čapljina“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun 
NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 
 

Broj: 1809-VIII/19 
Sarajevo: 14.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola Prve lige NS FBiH, na sjednici održanoj 14.11.2019. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   
MEHANOVID BEDIR, pomodni trener FK „Rudar“ Kakanj, zbog prekršaja iz člana 78. DP NS/FS BiH 
(vrijeđanje i klevetanje) počinjenog na utakmici 14. kola Prve lige FBiH: FK „Rudar“-NK „Gošk“, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
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Broj: 1808-I/19 
Sarajevo: 14.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 7. kola Prve ženske lige NS FBiH grupa „Jug“, na sjednici održanoj 14.11.2019. godine u 
Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   

BARBARID SILVIJA, igračica ŽNK „Brotnjo“ Čitluk, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 7. kola Prve ženske lige FBiH grupa „Jug“: ŽNK „Čelik“-ŽNK „Brotnjo“, kažnjava 
se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 11.11.2019. 
godine. ŽNK „Brotnjo“ Čitluk, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1011/19 od 25.06.2019. godine, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije 
BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 

 
Broj: 1808-II/19 
Sarajevo: 14.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 7. kola Prve ženske lige NS FBiH grupa „Jug“, na sjednici održanoj 14.11.2019. godine u 
Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   

PALINID IVONA, igračica ŽNK „Troglav 1918“ Livno, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 7. kola Prve ženske lige FBiH grupa „Jug“: ŽNK „Troglav 1918“-NK 
„Inter“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
09.11.2019. godine. ŽNK „Troglav 1918“ Livno, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1011/19 od 
25.06.2019. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 

 
Broj: 1808-VII/19 
Sarajevo: 14.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 1. kola Prve futsal lige NS FBiH, na sjednici održanoj 14.11.2019. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   
FC „BAŠIGOVCI“ Živinice, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija) počinjenog na 
utakmici 1. kola Prve futsal lige FBiH: FC „Bašigovci“-MNK „Bosna Kompred“, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
petnaest dana od dana prijema odluke. 
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Broj: 1808-VIII/19 
Sarajevo: 14.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 1. kola Prve futsal lige NS FBiH, na sjednici održanoj 14.11.2019. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
OVČINA MIRSAD, trener MNK „Bosna Kompred“ Tuzla, zbog prekršaja iz člana 78. DP NS/FS BiH 
(vrijeđanje i klevetanje) počinjenog na utakmici 1. kola Prve futsal lige FBiH: FC „Bašigovci“-MNK 
„Bosna Kompred“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan 
na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 

 

Broj: 1808-IX/19 
Sarajevo: 14.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 2. kola Prve futsal lige NS FBiH, na sjednici održanoj 14.11.2019. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
ROKŠA HARIS, glavni trener MNK „Željezničar“ Sarajevo, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 2. kola Prve futsal lige Federacije BiH: FC „Lilium“-MNK 
„Željezničar“, a u vezi sa odlukom IO NS FBiH broj: 1011/19 od 25.06.2019. godine kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 200 (DVIJESTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 
 

Broj: 1808-X/19 
Sarajevo: 14.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 2. kola Prve futsal lige NS FBiH, na sjednici održanoj 14.11.2019. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
SPAHID ABDULAH, glavni trener FC „Lilium“ Doboj Istok, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 2. kola Prve futsal lige Federacije BiH: FC „Lilium“-MNK 
„Željezničar“, a u vezi sa odlukom IO NS FBiH broj: 1011/19 od 25.06.2019. godine kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 200 (DVIJESTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 

 

Broj: 1769-I/19 
Sarajevo: 07.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama Prve lige NS FBiH, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   

HASANOVID AHMED, igrač FK „Goražde“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 13. kola Prve lige FBiH: FK „Goražde“-FK „Rudar“, kažnjava se ZABRANOM 
IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 03.11.2019. godine. FK „Goražde“, 
shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1011/19 od 25.06.2019. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM 
OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest 
dana od dana prijema odluke. 
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Broj: 1769-II/19 
Sarajevo: 07.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama Prve lige NS FBiH, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   

SAVID STEFAN, igrač HNK „Čapljina“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) 
na utakmici 13. kola Prve lige FBiH: NK „Jedinstvo“- HNK „Čapljina“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 
1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 03.11.2019. godine. HNK „Čapljina“, 
shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1011/19 od 25.06.2019. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM 
OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest 
dana od dana prijema odluke. 

 
--------------------------- 

 
Broj: 1769-III/19 
Sarajevo: 07.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama Prve lige NS FBiH, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   

FAZLID NIJAZ, igrač NK „Travnik“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) na 
utakmici 13. kola Prve lige FBiH: NK „Metalleghe BSI“- NK „Travnik“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 
1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 03.11.2019. godine. NK „Travnik“, shodno 
Odluci IO NS FBiH broj: 1011/19 od 25.06.2019. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 100 
(STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od 
dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 

 
Broj: 1769-IV/19 
Sarajevo: 07.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama Prve ženske lige NS FBiH, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   

PRLJEVID ANAMARIJA, igračica NK „Inter“ Posušje, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 6. kola Prve ženske lige FBiH: NK „Inter“- SFK „Libero“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 03.11.2019. godine. 
NK „Inter“ Posušje, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1011/19 od 25.06.2019. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u 
roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
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Broj: 1769-V/19 
Sarajevo: 07.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama Prve futsal lige NS FBiH, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   

SESAR MARIN, igrač MNK „Hercegovina“ Široki Brijeg, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 1. kola Prve futsal lige FBiH: MNK „Buba Mara“-MNK 
„Hercegovina“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 04.11.2019. godine. MNK „Hercegovina“ Široki Brijeg, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 
1011/19 od 25.06.2019. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 

 
Broj: 1769-VI/19 
Sarajevo: 07.11.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama Prve futsal lige NS FBiH, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   

SMAJLOVID BENJAMIN, igrač KMF „Lux“ Brčko, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 1. kola Prve futsal lige FBiH: MNK „Posavina“-KMF „Lux“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 04.11.2019. godine. 
KMF „Lux“ Brčko, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1011/19 od 25.06.2019. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u 
roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 
 
            PREDSJEDNIK                                              
   DISCIPLINSKE KOMISIJE 
            Filipovid Ivo vr. 
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Broj: 1747/19 
Sarajevo: 04.11.2019. 
 

Apelaciona komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, u sastavu: Hujid Emir – predsjednik, Brnid 
Vatroslav i Džankovid Adelina - članovi, rješavajudi po žalbi NK „Novi Travnik“ broj 17-10/19 od 
17.10.2019. godine, nadležna po osnovu članka 124. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, shodno članu 
6. Pravilnika o radu komisija Izvršnog odbora, pravnih tijela i takmičarskih organa NS FBiH dana 
04.11.2019. godine, donosi s lj e d e d u: 
 

O D L U K U 
 

Žalba NK „Novi Travnik“ na odluku komesara za takmičenje Druge lige Federacije BiH grupa 
„Zapad“ broj 807/19 od 11.10.2019. godine, ODBIJA SE KAO NEOSNOVANA.  

 

O b r a z l o ž e nj e 
 

Prvostepenom odlukom komesara za takmičenje Druge lige Federacije BiH grupa „Zapad“ broj 
807/19 od 11.10.2019. godine izrečeno je:  
„Utakmica VIII kola Druge lige NS FBiH grupa „Zapad“: NK „Novi Travnik“ – FK „Vitez“, igrana 
06.10.2019. godine u Novom Travniku, na osnovu člana 76. tačka 3. Pravilnika o nogometnim 
takmičenjima NS/FS BiH i člana 28.02. Propozicija takmičenja Druge lige NS FBiH, registrira se 
službenim rezultatom 3:0 (par-forfe) u korist FK „Vitez“ iz Viteza.  
Protiv ove odluke NK „Novi Travnik“ je izjavio žalbu Apelacionoj komisiji Nogometnog saveza 
Federacije BiH.   
NK „Novi Travnik“ u žalbi navodi kako smatra da klub nije prekršio odredbe Propozicija takmičenja 
Druge lige FBiH, odnosno član 28., obzirom da je istim članom u tački 03. propisano da igrača mlađeg 
od 21 godine na utakmici Druge lige FBiH može zamijeniti stariji igrač kada je klub prethodno izvršio 
dvije izmjene igrača mlađeg od 21 godine a ista se vrši se zbog povrede ili crvenog kartona te je u tom 
slučaju dopušteno da klub u igri ima manje od tri igrača mlađa od 21 godine.  
NK „Novi Travnik“ navodi kako je na navedenoj utakmici izmjena igrača Silajdžija Mirze bila treda 
izmjena te da je ista izvršena zbog povrede a ne zbog nikakvih pokušaja obmanjivanja i dovođenja u 
zabludu. Također, NK „Novi Travnik“ je u prilogu žalbe dostavio medicinske nalaze kao dokaz o povredi 
navedenog igrača. 
Pored toga, žalitelj se u žalbi poziva na činjenicu da komesar za takmičenje Druge lige FBiH u svojoj 
odluci nije naveo da je FK „Vitez“ dostavio taksiranu i blagovremenu žalbu na navedenu utakmicu na 
osnovu koje je komesar i donio odluku. 
Apelaciona komisija Nogometnog saveza Federacije BiH na sjednici održanoj 21.10.2019. godine, 
nakon ispitivanja prvostepene odluke u granicama razloga navedenih u žalbi i po službenoj dužnosti je 
zaključila sljedede: 
Žalba NK „Novi Travnik“ je dopuštena, blagovremena i taksirana. 
Nakon razmatranja cjelokupnog spisa, a imajudi u vidu značaj rješavanja ovog predmeta i za ubudude 
jer se isti odnosi na praksu, pravila i odgovornosti pravilne primjene Propozicija takmičenja Druge lige 
FBiH (u daljem tekstu: Propozicija) i člana 28. istih, Apelaciona komisija NS FBiH je kao prethodno 
pitanje utvrdila potrebu autentičnog tumačenja člana 28. Propozicija, te u tom smislu službenim 
putem zatražila tumačenje istog, a do dobijanja odluke o autentičnom tumačenju navedenog člana 
Propozicija postupak rješavanja po žalbi prekinula.  
Komitet za hitnost Nogometnog saveza Federacije BiH je dana 01.11.2019. godine donio Odluku o 
tumačenju člana 28. tačka 03. Propozicija takmičenja Druge lige Federacije BiH za sezonu 2019/2020 
br. 1743/19 ( u daljem tekstu: odluka) koja glasi: 
 

Izuzetno, igrača mlađeg od 21 godine na utakmici Druge lige Federacije BiH klub može zamijeniti 
samo ako su prethodno izvršene dvije izmjene, a izmjena igrača mlađeg od 21 godine vrši se zbog teže 
povrede zbog koje igrač očigledno nije mogao nastaviti utakmicu. 
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Izmjena kako je prethodno navedeno, može se izvršiti samo ako klub na klupi za rezervne igrače nije 
imao igrača mlađih od 21 godine a nakon što su prethodno ved izvršene dvije izmjene igrača mlađih 
od 21 godine i u igru ušla dva igrača mlađa od 21 godine. 
U tom slučaju dopušteno je da klub u igri ima manje od tri igrača mlađa od 21 godine, s tim što se 
slučaj teže povrede mora dokumentovati sa pravovremenim validnim ljekarskim nalazom izdanim od 
adekvatne medicinske ustanove, uz provjeru ostale dokumentacije i svih činjenica vezano za izmjenu 
odnosno nastup tog igrača.  
Osim prethodno navedenog slučaja, klub može igrati sa manje od tri mlađa igrača od 21 godine samo 
kada je crveni karton dobio igrač mlađi od 21 godine. 
Nakon navedene odluke Komiteta za hitnost Nogometnog saveza Federacije BiH, a uvažavajudi hitnost 
u donošenju drugostepene odluke, Apelaciona komisija NS Federacije BiH je dana 04.11.2019. godine, 
shodno članu 6. Pravilnika o radu komisija Izvršnog odbora, pravnih tijela i takmičarskih organa NS 
FBiH, održala nastavak sjednice od 21.10.2019. godine u obliku  pismenog očitovanja svih članova 
Komisije koji su učestvovali u raspravi i donošenju odluke.  
S tim u vezi, konstatirano je kako je prvostepeni organ pravilno primjenio član 76. Pravilnika o 
nogometnim takmičenjima NS/FS BiH, te odluku donio po službenoj dužnosti. 
Također, utvrđeno je kako je NK „Novi Travnik“ navedenu utakmicu završio sa manje od tri igrača 
mlađa od 21 godine, što je u suprotnosti sa članom 28. Propozicija takmičenja Druge lige FBiH i 
Odluke Izvršnog odbora NS FBiH. 
Nakon sagledavanja svih relevantnih činjenica i dokaza, Apelaciona komisija NS FBiH je utvrdila kako 
je komesar za takmičenje Druge lige FBiH „Zapad“ na ispravan i potpun način cijenio sve okolnosti i 
ispravno primijenio odredbe Propozicija takmičenja Druge lige FBiH kao i Pravilnika o nogometnim 
takmičenjima NS/FS BiH. 
 
Na osnovu svega navedenog, donesena je odluka kao u dispozitivu.  

 

Pouka o pravnom lijeku: Protiv ove odluke Apelacione komisije žalba nije dozvoljena. Oštedena strana 
može u roku od osam dana od prijema pravosnažne odluke podnijeti prijedlog za zaštitu zakonitosti 
Pravilnika, putem Komisije za propise, Izvršnom odboru NS FBiH, uz uplatu propisane takse od 800 
KM. 
 
 

PREDSJEDNIK 
APELACIONE KOMISIJE 

Hujid Emir sr. 
 

 
 


